

➤ тип месяца

Жених

Каждый месяц мы составляем описание людей, которые просто напрашиваются на то, чтобы их каталогизировали. В этом месяце – вот.

Почему-то не выглядит радостным.

Оглядывая гостей, думает: все ли уже в курсе, что невеста беременна? Виновато улыбается Кате, первой школьной любви.

Несмотря на то что костюм подшивали, он как-то великоват, и шея болтается. Хромает на обе ноги: очень жмут новые ботинки.

Уже плохо соображает. Реагирует только на вскипки «горько!». Целует любой объект, приблизившийся к лицу на 20 см и менее.

В карманах мелочь для «выкупа» невесты.

До седьмого тоста самонадеянно думает, что не пьянеет.

С трудом узнал невесту в свадебном платье и с этой прической. Увидев, как пьяная теща танцует нижний брейк, окончательно убеждается, что все это страшная ошибка.

Готов выпрыгнуть из окна, если это будет нужно тамаде.



Прическа залита лаком. В волосах – рис. Кожа головы очень чешется, но он терпит.

Помада и мелкие блестки на лице. Отпечаток макияжа невесты. Обо всем этом он узнает только утром...

Во внутреннем кармане пиджака – конверты с подарочными деньгами, которые тайком суют ему гости. Не может отделаться от подозрения, что некоторые из них – пустые. Планирует незаметно сбегать в туалет и быстренько пересчитать наличность.

Теребит кольцо. Когда никто не видит, тренируется снимать и надевать его.

Все время пытается сунуть руки во внешние зашитые карманы пиджака. Потому что он новый, а карманы не расшивали, чтобы жених не совал в них руки и не портил вид.

В руках – букет и сумочка невесты, потому что она беременна, устала, ей тяжело и вообще надо освободить руки, чтобы обниматься ими с новыми родственниками.

Пятна на брюках. Первое – потому что неудачно открыл шампанское в загсе, а потом уже стало не важно.

Мечтает проснуться.

[Источник - журнал "Maxim"](#)